
塩田地区全自治会数 33

Ｑ１：現在自治会区域内に荒廃竹林と思われる箇所はありますか？

はい 18 54.5%
いいえ 15 45.5%

内訳
はい 東塩田 6
18 中塩田 7

西塩田 4
別所 1

いいえ 東塩田 4
15 中塩田 7

西塩田 1
別所 3

荒廃竹林に関する自治会アンケート調査結果

塩田地域協議会
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Ｑ２：荒廃竹林は自治会住民が生活するうえで支障がありますか？

はい 15 83.3%
いいえ 3 16.7%

Ｑ３：荒廃竹林はどのように支障をきたしていますか？あてはまるもの全てに○をつけてください。

他人敷地への侵入 9 17.0%
河川への侵入 12 22.6%
景観の悪化 8 15.1%
道路へのはみ出し 19 35.8%
積雪による配電線への影響 5 9.4%
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Ｑ４：今後自治会として荒廃竹林を整備したいと考えていますか？

はい 13 46.4%
いいえ 13 46.4%
現在整備をしている 2 7.1%

Ｑ５：荒廃林の整備の障害となっていることがあれば全てに○をつけてください。

竹林所有者が分からない 8 21.1%
人出が足りない 12 31.6%
予算がない 12 31.6%
整備の方法が分からない 6 15.8%
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Ｑ６：荒廃竹林の問題解決に向けて、行政に求める支援策があれば全てお教えください。

整備方法の情報提供 9 29.0%
粉砕機の貸し出し 6 19.4%
相談窓口の創設 9 29.0%
補助金制度の創設 7 22.6%

自由意見：

中塩田

西塩田

別所
荒廃地は決まっていると思うので所有者に指導してもらいたい。

所有者が分からない空き地の雑草、雑木の処置方法を知りたい。

岳の幟では竹は必要不可欠なものです。各地区では街頭飾り用、行列巡行用、
小学生女子のささら踊りに使用するささらなど毎年、かなりの数の竹を伐採しま
すので、自然に整備される形となります。大湯自治会に関しては荒廃竹林は見
当たりません。
これから荒廃が考えられるので検討しなくてはいけない。

毎年７月のお祭りで竹をどこに取りに行こうかかんがえさせる問題がおきてい
て、竹林に元気がないように感じます。やはり情報をしっかり取り入れて将来に
も元気でいてもらいたい。宜しくお願いします。

東塩田 平井寺は扇状地という土地柄、南北に河川があり、東西が竹林にほとんど囲ま
れています。毎年河川に倒れた竹については毎年の自治会役員が竹切りを実
施している。義務労働の作業が自治会にはあるのですが、側溝清掃、林道整備
草刈等、事業が多く頭数からしてこれ以上増やすことはできません。

成長スピード世界一といわれる竹、松枯れだけではなく、竹も早めの対策が必
要と思われる。

現在は対象物件が見当たらないですが、今後発生した場合は速やかに報告し、
対策を考えたいと思っている。

草がすごくつつじの手入れをちゃんとしていただきたい。時期になればきれいに
咲くので宜しくお願いします。

安曽岡川の竹林は市の土木課と相談して対処していただきありがたかった。

近年の集中豪雨等により河川が荒れてしまい、土手を侵食してしまい困ってい
る。河川に竹が覆い通行できない状況にある。

道路へのはみ出しや積雪時にはみ出る部分を切るなど整備より通行部分を作
る程度のことを行っている

切った竹材の利用法はあるのか、具体例があれば知りたい。

今のところ下本郷自治会内では約４か所ほどですが、まだ小さい竹林なので現
在様子をみているところです。

自治会内に竹林はありません。

整備方法の情報提供

粉砕機の貸し出し

相談窓口の創設

補助金制度の創設
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